

**NAGYBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
1/2024.

# JEGYZŐKÖNYV

**a 2024. január 10-én  
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről**

**Önkormányzati rendelet: ---**

**Önkormányzati határozatok: 1-2/2024.(I.10.)**

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. január 10-én 9.00 órakor** kezdődő rendkívüli ülésén.

Helye: 9063 Nagybajcs, Kossuth L. út 67.

### Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

#### **A képviselő-testület részéről:**

Teilinger Imre polgármester

Huszár Imre alpolgármester

Redele-Simon Melinda képviselő

Oross Imre képviselő

Horváthné Varga Erzsébet Bernadett képviselő

### Távol van:

Biricskai Antal képviselő

dr. Szilágyi Norbert képviselő

### Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

Hajtó Edina igazgatási ügyintéző

**Teilinger Imre** polgármester köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy a **megválasztott 7 fő képviselőből, az ülésen 5 fő képviselő jelen van, a testület határozatképes**, az ülést megnyitotta. A rendkívüli ülés összehívására a határidők rövidsége miatt volt szükség. A képviselő-testület részéről napirendi javaslat nem hangzott el. Teilinger Imre polgármester javasolta a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

Képviselő-testület– amelynek létszáma 7 fő, a szavazás során jelen van 5 fő – 5 igen szavazattal, (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

### **Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024.(I.10.) önkormányzati határozata a 2024. január 10-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról**

*1./ Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása*

*Előadó: Teilinger Imre polgármester*

*Írásos előterjesztés*

*2./Egyebek*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Teilinger Imre polgármester*

### **1./ Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása**

*Előadó: Teilinger Imre polgármester*

*Írásos előterjesztés*

Teilinger Imre polgármester: Az anyagot megkaptátok. 2024.01.01. hatállyal életbe léptek a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv), valamint a végrehajtásról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet rendelkezései.

A költségvetési szerveket érintő Púétv. szerinti köznevelési intézmény vezetőre (igazgató/főigazgató) vonatkozó változásokat a költségvetési szervek alapító okiratának 5.1 és 5.2. pontjaiban át kell vezetni, illetve az erről szóló rendelkezéseket a módosító okiratban is rögzíteni kell.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Életbe lépett a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény. Ez a törvény kimondja, hogy az óvodában és az iskolában lévő pedagógusok nem közalkalmazottak lesznek, hanem köznevelési foglalkoztatottak. A többi változtatás technikai jellegű.

A napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem volt.

Teilinger Imre polgármester a határozat javaslatot elfogadásra javasolta.

Szavazás

Képviselő-testület– amelynek létszáma 7 fő, a szavazás során jelen van 5 fő – 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2/2024. (I.10.) önkormányzati határozata**

***Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okirata***

*Nagybajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagybajcsi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítását, valamint egységes szerkezetbe foglalását a melléklet szerint jóváhagyja.*

*Határidő: A törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napja*

*Felelős: Teilinger Imre polgármester*

**2./ Egyebek**

Előadó: Teilinger Imre polgármester

Írásos előterjesztés


Teilinger Imre polgármester: Csordás Ernőné kérelmet nyújtott be a hivatalhoz. Kifogásolja, hogy a szomszédos ingatlan miatt a víz előnti őket, mert a szomszéd betemette a vízelvezető árkot. Voltam már kint a területen. Felvettem a kapcsolatot a vízügyi szakaszmérnökkel, Tatai Róberttel, aki tájékoztatott, hogy az elmúlt időszakban jóval több csapadék hullott, illetve a Duna magas vízállása és a földrétegek vízzel való telítettsége azt eredményezte, hogy a föld nem tudta elvezetni a lehullott csapadékot, mivel a föld rétegek vízzel telítettek és ezért a belvíznek az esélye az alacsonyabban fekvő területeken megmutatkozik. Ez az egész Szigetközre érvényes. Ez azt eredményezi, hogy a településen lévő vízelvezető árkokban megemelkedik a vízszint.

Oross Imre képviselő: Meg kellene nézni, hogy van-e rajta szolgálmi jog.


Huszár Imre alpolgármester: A problémáról tudunk és azon vagyunk, hogy ezt megoldjuk, de ezt saját forrásból nem tudja az önkormányzat megoldani, keressük a pályázati forrásokat rá.

A napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem volt.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Teilinger Imre polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 10.00 órakor bezárta.

  
Teilinger Imre  
polgármester

k.m.f.

  
Horváthné dr. Nagy Szilvia  
jegyző

A jegyzőkönyv hiteléül:

  
.....  
képviselő